
 

 

 

 

 

 

共に生きる 

校 長  続橋 正寿 

 
皆さんは、「なごり雪」などのヒット曲をもつシンガーソングライターのイルカさん（敬愛を込め

て敬称を付けますね）を知っていますか？ 

先日、イルカさんの歌声を久々に耳にする機会がありました。懐かしく、若いころの記憶がよみ

がえるとともに、ある曲のメッセージを生徒の皆さんに伝えたくなりました。 

＜まあるいいのち＞  １９８０年 発表 

ぼくから見れば 小さなカメも アリから見ればきっと 大きなカメかな？ 

みんな同じ生きているから 一人にひとつずつ 大切な命 

 

ぼくから見れば 大きな家も 山の上から見れば こびとの家みたい 

みんな同じ地球の家族 一人にひとつずつ 大切な命 

 

ぼくから見れば 東と西も よその星から見れば 丸くてわからない 

みんな同じ宇宙の仲間 一人にひとつずつ 大切な命 

 

二つの手のひら ほほにあてれば 

伝わるぬくもり まあるいいのち 

ラララ♪・・・ 

文字どおり、この詞は「命の大切さ」を訴えているものです。皆さんは、この詞を読んで何を思

いましたか？感じ方は人それぞれですよね。興味がある人は、イルカさんの歌声を聞いてみてくだ

さい。あたたかく優しい歌声は、きっとあなたの心を癒してくれることでしょう。そして歌声を聞

くことで、詞だけでは気づかなかったイルカさんの想いをさらに感じ取れるかもしれませんね。 

ちなみに私は「命の大切さ」ばかりでなく、様々なことを考えさせられました。その中の一つに

は「他者を認める心の大切さ」があります。「自分を大切にする。そして自分を大切にするように他

者も大切にする」という考え方は、これからますます重要になります。日吉台中学校の教育目標「共

に生きる」は未来志向の素敵な目標です。この曲を久々に耳にしたときに皆さん一人ひとりに考え

てほしいと思ったのは、「共に生きる」をあえて分解したときの「共に」には何が必要なのか？また

「生きる」には何が必要なのか？ ということです。コロナ禍で大変なときだか

らこそ、「共に」「生きる」ことについて、自分自身に問いかけてみてください。 

 

保護者の皆様、今回は生徒向けのメッセージになります。ご家庭でも「共に」

「生きる」について話題にしていたければ幸いです。 

 

←AETのレベッカ先生と 11組のみんなで作りました。（職員玄関） 
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【国語科】 

 〇第６７回 青少年読書感想文全国コンクール横浜地区審査 

優良賞  本杉 芽衣花さん（2年）   

佳作   門田 葉月さん（1年）     

○第８９回 全国書画展覧会 

   筆都大賞 石倉 さわ さん（1年）    

   特選   大畑 耀 さん（2年） 

   特選   長谷川 柚月さん（３年） 他入賞多数（金、銀、銅賞） 

【社会科】 

〇税についての作文コンテスト 優良賞 内山 文乃さん（３年） 

【演劇部】  

〇横浜市東部大会 優良賞 「ブドリ」 

【美術部】  

○第 5回全国こども絵画コンクール inかさま 

   入選 小松莉緒さん（２年）・平安山真緒さん（２年）両名の合作 

 ○恭敬学園 中学生イラストグランプリ 2021 

   キャラクターデザイン部門 金賞 笠井美歩さん（２年）  

【陸上競技部】 

  〇横浜市中学校総合体育大会  （９/11、12） 

男女総合 第 5位  男子総合 第 2位 

男子共通 100ｍ 平山 立さん 第 7位 

男子共通 200ｍ 大竹 宗太さん 第 3位 

男子共通 400ｍ 鈴木 拓真さん  第 5位 

男子共通 110mH 堤 陸透さん 第 4位 

男子低学年 4×100ｍR 第 8位 

          （大久保 健琉さん – 田辺 航介さん – 中里 俊作さん – 小林 大翔さん） 

男子共通 4×100ｍR 第 2位 

          （藤木 琉乃介さん - 平山 立さん - 堤 陸透さん - 大竹 宗太さん） 

男子共通走幅跳 牧野 航大さん 第 4位 

女子共通 100mH 布瀬 晴香さん 第 5位 

女子共通走高跳 大塚 杜和さん 第 7位 

女子低学年4×100mR 第 1位 

          （関 千遥さん – 志村 紗希さん - 澤田 心葉さん – 吉田 渚さん） 

女子共通 4×100ｍR 第 9位 県大会出場  

          （吉田 咲紀さん – 石井 文菜さん – 布瀬 晴香さん – 宇野 愛梨さん）  

○神奈川県中学校総合体育大会 （10/2） 

男女総合 第 8位  男子総合 第 6位 

男子共通 200ｍ 大竹 宗太さん 第 8位 

男子共通 110mH 堤 陸透さん 第 6位 

男子共通 4×100ｍR 第 4位 

          （藤木 琉乃介さん - 平山 立さん - 堤 陸透さん - 大竹 宗太さん） 

男子共通走幅跳 牧野 航大さん 第 3位 

女子低学年4×100mR 第 1位 

          （関 千遥さん – 志村 紗希さん - 澤田 心葉さん – 吉田 渚さん） 

 

≪保護者の皆さまへ ～学校留守番電話の設定について～ ≫ 

 緊急事態宣言中は、午後 6時から朝 7時までの時間帯で設定をしていましたが、10月からは、午後 7時

から朝 7時の間を留守番電話での対応とさせていただいております。ご理解とご協力をお願いいたします。 

文化・スポーツの秋 真っ盛り  

台中生の活躍をお届けします 


